

Андрей Лабыгин: как попасть в Думу Иркутска, если не нужен избирателям

Активным участникам общественно-политической жизни Иркутска вечно не терпится дождаться выдвижения кандидатов на выборы. Как только заканчивается одна избирательная кампания, лидеры общественного мнения и технологи рвутся первыми показать осведомленность и доступ к горячим инсайдам. Так происходит и с выборами в Думу Иркутска осени 2019 года. Пока муниципальные эксперты упражняются в добыче фактов и склоняют, как в бреду, "он идет, мы идем, они не идут", не будем оставаться в стороне и вспомним об амбициозном политике, который, пожалуй, оказался в гораздо более сложной ситуации, чем многие другие потенциальные кандидаты. Сложной и некрасивой.

Бывший председатель Думы Иркутска, вице-спикер Законодательного собрания второго созыва Андрей Лабыгин осенью 2018 года не просто проиграл выборы в региональный парламент в избирательном округе №5 – он получил от избирателей нож в спину.

И это несмотря на то, что, по сведениям сотрудников штаба бывшего мэра Иркутска Виктора Кондрашова (настоящего Кондрашова, а не Кондрашова – спойлера, любезно зарегистрированного Лабыгиным на выборы), штаб Лабыгина и сочувствующие ему организовали 9 сентября грандиозный по масштабам подвоз избирателей. И большую часть кандидатов возили в Иркутске-II, Жилкино и в микрорайоне Первомайский. Помощь в организации подвозов там, по неофициальным данным, оказывал депутат Думы Иркутска Иван Гущин. По крайней мере, автомобили его охранного агентства «Квадр» были неоднократно замечены возле избирательных участков. Подвозов на Синюшиной горе было замечено меньше, а значит, там жители худо-бедно голосовали сердцем.

В результате тот самый бывший мэр Иркутска и строптивый человек Виктор Кондрашов набрал 6859 голосов, ненастоящий Кондрашов – всего 719, а Андрей Лабыгин - 5438. Строптивый, но ленивый Виктор Кондрашов оставил хлебное место заместителя председателя Правительства Иркутской области и вошел уверенной походкой в Законодательное собрание. Возможно, он успел об этом пожалеть – в должности чиновника он мог лениться за деньги, а здесь ленится бесплатно. Но пусть его не ждали в парламенте с распростертыми объятьями и не сложилось с вице-спикерством, главное, ненавистный Андрей Лабыгин, в кулуарах и публично выпивший много крови иркутским коммунистам, включая губернатора Левченко, остался за бортом.

Пока друг Андрея Лабыгина Сергей Брилка отбывает наказание за низкий результат партии в Совете Федерации, а Наталья Дикусарова по-прежнему красивая и в региональном парламенте, Лабыгин снял деловой костюм и худо-бедно продолжает вести общественную деятельность.

Лабыгин Андрей,
Брилка Сергей,
Открытие форума
"Власть, бизнес и
гражданское
общество", 24 июня
2015 года., фотограф:
Александр Новиков ©
Проект "Лица Сибири"



Что, в сущности, известно о Лабыгине на сегодняшний день? Опубликовав на личном сайте обращение, мол, не сложилось в этот раз с депутатским креслом, он пообещал жителям свою поддержку и помощь. В каком статусе он планирует оказывать помощь, непонятно. Полагаем, что в качестве отложенного депутата.

Сам Лабыгин активничает в социальных сетях, периодически выходит в свет с женой и младшей дочерью. Злые языки поговаривают, что во время предвыборной кампании он подглядел за Виктором Кондрашовым и все чаще выходит в люди в образе вечно молодого жизнерадостного юноши. В 49 лет это не очень уместно, но выборы как-то выигрывать надо.

Дорогие друзья!

Мы создавали этот сайт во время моей работы в качестве депутата Законодательного Собрания Иркутской области второго созыва 2013-2018 год. Как вы можете увидеть, что мы с командой попытались доводить до посетителей сайта всю необходимую информацию о моей деятельности и, что самое важное, создали возможность оперативной обратной связи для населения. У нас это получилось!

К сожалению, на выборах 9 сентября 2018 года избиратели отдали большинство своих голосов за другого кандидата, и теперь он представляет пятый округ в региональном парламенте. Однако, я принял решение, что не буду стоять в стороне от проблем, которые волнуют жителей Иркутска и Иркутской области. Есть много способов помогать решать проблемы населения и не являясь депутатом. Поэтому мы с «Командой ЛАБЫГИНА» продолжим свою работу на благо нашего любимого города и нашей области!

Мы ждем ваши предложения по решению проблемных вопросов. Кроме этого сайта информацией можно делиться и в социальных сетях. Все ссылки на них работают. Мы готовы вам помочь.



В мессенджере Viber люди Лабыгина все так же курируют работу группы «Спасем рощу!», в которой жители Синюшиной горы обсуждают строительство туберкулезного диспансера, и нагнетают на горожан вселенский ужас.

Сам он периодически появляется в общественном пространстве и нагнетает ужас там. Характер и степень ужаса достаточны для того, чтобы напомнить о себе избирателям, но недостаточны, чтобы избежать строительства тубдиспансера.

Будучи автором законопроекта об отмене прямых выборов мэра, Андрей Лабыгин может быть угоден лишь той части политических элит, которая законопроект поддержала. Учитывая ветер перемен и скорость, с которой договариваются актуальные иркутские политики, Лабыгин с его эксцентричностью и категоричностью вполне может оказаться никому не нужен.



Андрей Лабыгин
13 сен в 11:48

Уронили? Спорт - верный помощник для покорения новых вершин!



К тому же в бытность спикером Думы и вице-председателем парламента Лабыгин нажил себе врагов, имитируя нездоровое политическое лидерство. А как известно, в последние годы самостоятельных политических лидеров в Иркутской области переизбыток.

В то же время надо понимать, что играть роль второй скрипки этот самонадеянный политик не станет. После головокружительных успехов в виде заветных корочек высокопоставленных лиц Лабыгин вряд ли сможет усидеть смиренно в кресле депутата. Но партия ему вряд ли поможет - ей от него толку мало. В 5 избирательном округе "Единая Россия" набрала – 4171, тогда как КПРФ – 7175 голосов. Сам Лабыгин от партии если не отрекся, то спрятался. Его личный сайт выполнен в популярном нынче алом цвете, а сам он на партийных мероприятиях больше не появляется.

Но самое главное – это, конечно, не интриги, а избиратели. Андрей Лабыгин располагает ресурсами на двух городских территориях – Синюшина гора и микрорайон Первомайский. Но насколько благоразумно пытаться во второй раз рваться представлять интересы людей, которым ты, как народный представитель, оказался не нужен?

Если Андрей Лабыгин планирует избрание в думу города от микрорайона Синюшина гора, это приведет к очень нездоровому соседству ненавидящих друг друга народных избранников на одной территории. Да и как собирается общаться Лабыгин со своими избирателями, если те настолько его не любят, что заморочились и нашли-таки в бюллетенях правильного Кондрашова? А Кондрашов -однофамилец оттянул всего 719 голосов.

В качестве резервного варианта возможно выдвижение Лабыгина по микрорайону Первомайский, где вот уже три созыва подряд плотно сидит прикрываемый силовиками бездарный депутат Иван Гущин. Тот самый, который нежно поддерживал Лабыгина на выборах в Законодательное собрание. С некоторой вероятностью можно полагать, что Андрей Лабыгин воспользуется округом друга. И вот тогда жителям Первомайского не позавидуешь.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Ася Коллонтай © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 23651
23.11.2018, 17:42 📄 1452

URL: <https://babr24.com/?ADE=183280>

Bytes: 7205 / 6250 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ИРКУТСКА 2019 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ася Коллонтай**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)